= BARRACUDA

ASSEMBLING INSTRUCTION

N-ADATT-HD

HARLEY DAVIDSON MIRROR ADAPTER

WWW.BARRACUDAMOTO.COM

ORIGINAL
MIRROR
SCREW

DISSOLVE GLUE
WITH
HEAT GUN

UNSCREW
ORIGINAL
MIRROR
SCREW

LEGEND

. GRUB SCREW MBX50 PITCH 1.60

GRAN| M8X50 PASSO 1.50

TORNILLC SIN CAPEZA M8X50 PASC 1.50

KOPFLOSE SCHRAUBEN M8X50 GEWINDESTEIGUNG 1,50
VIS SANS TETE M8X50 PAS 1.50

. WASHER @ 8.6
RONDELLA @ 8,5
ARANDELA @ 8,5
SCHEIBE @ 8.5
RONDELLE @ 8.5

. DOME NUT M8

DADC CIECO M8

TUERCA CIEGA M8

GEWOLBTE UBERWURFMUTTER M3
ECROU BORGNE M8

ASSEMBLE
M8 H50
SCREW




